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LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

 

1. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Martxoak 3 - 3 marzo 

   
Lehiaketa INFANTIL GIZONEZKOAK A - 2ª Fasea (B2 Multzoa) 

Competición INFANTIL MASCULINO A - 2ª Fase (Grupo B2) 

Taldeak USURBIL KE A 

Equipos HERNANI LEOKA ET 

Data  / Fecha Igandea, 2024/04/07 Domingo, 07/04/2024 

Ordua / Hora 11:30 

Lekua / Lugar Usurbil 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Martxoak 24 - 24 marzo 

   
Lehiaketa 1. LURRALDEKO EMAKUMEZKOAK - Federazio Garaikurra 

Competición 1º TERRITORIAL FEMENINO - Trofeo Federación 

Taldeak BORDA ARDOAK ZKE 

Equipos ORDIZIA BIOK2.COM 

Data  / Fecha Igandea, 2024/03/24 Domingo, 24/03/2024 

Ordua / Hora 13:30 

Lekua / Lugar Zarautz (Aritzbatalde) 

 

ATZERAPENA / APLAZAMIENTO 

JARDUNALDIA / JORNADA Martxoak 24 - 24 marzo 

   
Lehiaketa INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Competición INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Taldeak INFANTIL BERA BERA URDINA 

Equipos BERGARA KE 
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ORDEN ALDAKETA / CAMBIO DE ORDEN 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 7 - 7 abril 

   
Lehiaketa 1. LURRALDEKO EMAKUMEZKOAK - Federazio Garaikurra 

Competición 1º TERRITORIAL FEMENINO - Trofeo Federación 

Taldeak URKABE DONIBANE 

Equipos EREINTZA BEISSIER 

Data  / Fecha Asteazkena, 2024/04/10 Miércoles, 10/04/2024 

Ordua / Hora 20:30 

Lekua / Lugar Pasai Donibane 

* Zozketan ateratako joan-etorriaren ordenaren aldaketaren eskaera egin dute 

* Han solicitado cambio del orden de ida-vuelta asignado en el sorteo 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 14 - 14 abril 

   
Lehiaketa INFANTIL GIZONEZKOAK - Aldundia Garaikurra B1 

Competición INFANTIL MASCULINO - Trofeo Diputación B1 

Taldeak GALDONA BURDINDEGIA PULPO EK 

Equipos CARIBE BERRI LEGAZPI 

Data  / Fecha Ostirala, 2024/04/05 Viernes, 05/04/2024 

Ordua / Hora 19:00 

Lekua / Lugar Zumaia 
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2. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 1.Lurralde 

mailako BORDA ARDOAK ZKE – ORDIZIA 

BIOK2.COM taldeen artean 2024ko martxoaren 

24an Zarautzen (Aritzbatalde) jokatutako 

partidaren akta jaso da. Bertan adierzten denez, 

“A” taldeak 8 jokalarien lizentzia aurkezten ditu 

talde honekin tramitatuak dituen 21etatik, beraz, 

ez du betetzen GIPUZKOAKO ESKUBALOI 

FEDERAZIOAREN LEHIAKETA ARAUDI 

NAGUSIAREN 2.1. artikulua. Honela dio:  
 

II.- JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTAIDETZA 

2.1. Jokalarien eta ofizialen zerrenda 

GIPUZKOAko Lurralde Federazioaren 

lehiaketetan gehienez ere 16 jokalariko eta 

gutxienez 10 jokalariko zerrenda aurkeztu ahal 

izango da. 

Salbuespen gisa, 12 jokalari baino gutxiagorekin 

izena eman duten taldeek 

10 jokalari baino gutxiagoko jokalari-zerrenda 

aurkeztu ahal izango dute, gutxieneko batzuk 

beteta, ondorengo formularen arabera: taldean 

izena eman dutenen kopurua - 2 jokalari. 

Jokalariak: 

Partidaren aktan ez izena ematea eta Araudi 

honek 2.1. artikuluan exigitzen duen moduan 

talde batek hamar (10) jokalari ez aurkeztea 

jokalari bakoitzeko 10 euroko isunarekin 

zigortuko da gizonezkoen eta emakumezkoen 

seniorren mailan, eta jokalari bakoitzeko 5 euroko 

isunarekin gizonezkoen eta emakumezkoen 

jubenil eta kadeteen mailan. 

Gipuzkoako Lehiaketa Erregelamendu 
Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz Batzorde 
honek HOGEI EUROKO (20€) santzioa ezartzen 
dio BORDA ARDOAK ZKE emakumezkoen 
1.Lurraldeko taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 24 de 
marzo de 2024, entre los equipos BORDA 
ARDOAK ZKE – ORDIZIA BIOK2.COM de 
categoría 1ªTerritorial Femenino, se indica en ella 
que el equipo “A” presenta solo 8 licencias de 
jugadora teniendo tramitadas 21 licencias con 
este equipo, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el artículo 2.1 del REGLAMENTO 
GENERAL DE COMPETICIONES DE LA 
FEDERACION GUIPUZCOANA DE 
BALONMANO, que dice así:  

II.-· PARTICIPACIÓN DE JUGADORES Y 

OFICIALES. 

2.1· Alineación de Jugadores/as y Oficiales. 

Se podrán alinear en las competiciones de la 

Federación Territorial de GIPUZKOA un máximo 

de 16 jugadores/as y un mínimo de 10 

jugadores/as. Como excepción aquellos equipos 

que se hayan inscritos con un número menor a 

12 jugadores/as podrá alinearse con un mínimo 

por debajo de 10 jugadores/as, siguiendo la 

fórmula: nº inscritos equipo - 2 ·jugadores/as 

2.10- Cuadro de sanciones (Capítulo 2). 

Jugadores/as: 

La no inscripción en el acta del encuentro y no 

presentación de los diez (10) jugadores/as de un 

equipo que exige el presente Reglamento art. 

2.1, será sancionada con multa de 10Euros por 

jugador/a en las categorías senior masculino y 

femenino y de 5 Euros por jugador/a en 

categorías juvenil y cadete masculino y 

femenino. 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con VEINTE EUROS (20€) 
al equipo BORDA ARDOAK ZKE de categoría 
1ªTerritorial Femenino. 
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3. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL 

Arbitroen Batzordetik jubenil emakumezkoen 

mailako ZURIZURI GROUP LEGAZPI – 

EREINTZA BEISSIER LEZO taldeen artean 

2024ko martxoaren 22an Legazpin jokatutako 

partidaren akta jaso da. Bertan adierzten denez, 

“A” taldeak 9 jokalarien lizentzia aurkezten ditu 

talde honekin tramitatuak dituen 17etatik, beraz, 

ez du betetzen GIPUZKOAKO ESKUBALOI 

FEDERAZIOAREN LEHIAKETA ARAUDI 

NAGUSIAREN 2.1. artikulua. Honela dio:  

 

II.- JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTAIDETZA 

2.1. Jokalarien eta ofizialen zerrenda 

GIPUZKOAko Lurralde Federazioaren 

lehiaketetan gehienez ere 16 jokalariko eta 

gutxienez 10 jokalariko zerrenda aurkeztu ahal 

izango da. 

Salbuespen gisa, 12 jokalari baino gutxiagorekin 

izena eman duten taldeek 

10 jokalari baino gutxiagoko jokalari-zerrenda 

aurkeztu ahal izango dute, gutxieneko batzuk 

beteta, ondorengo formularen arabera: taldean 

izena eman dutenen kopurua - 2 jokalari. 

Jokalariak: 

Partidaren aktan ez izena ematea eta Araudi 

honek 2.1. artikuluan exigitzen duen moduan 

talde batek hamar (10) jokalari ez aurkeztea 

jokalari bakoitzeko 10 euroko isunarekin 

zigortuko da gizonezkoen eta emakumezkoen 

seniorren mailan, eta jokalari bakoitzeko 5 euroko 

isunarekin gizonezkoen eta emakumezkoen 

jubenil eta kadeteen mailan. 

Gipuzkoako Lehiaketa Erregelamendu 
Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz Batzorde 
honek BOST EUROKO (5€) santzioa ezartzen 
dio ZURIZURI GROUP LEGAZPI jubenil 
emakumezkoen taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Legazpi el día 22 de marzo de 
2024, entre los equipos ZURIZURI GROUP 
LEGAZPI – EREINTZA BEISSIER LEZO de 
categoría juvenil femenino, se indica en ella que 
el equipo “A” presenta solo 9 licencias de 
jugadora teniendo tramitadas 17 licencias con 
este equipo, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el artículo 2.1 del REGLAMENTO 
GENERAL DE COMPETICIONES DE LA 
FEDERACION GUIPUZCOANA DE 
BALONMANO, que dice así:  

II.-· PARTICIPACIÓN DE JUGADORES Y 

OFICIALES. 

2.1· Alineación de Jugadores/as y Oficiales. 

Se podrán alinear en las competiciones de la 

Federación Territorial de GIPUZKOA un máximo 

de 16 jugadores/as y un mínimo de 10 

jugadores/as. Como excepción aquellos equipos 

que se hayan inscritos con un número menor a 

12 jugadores/as podrá alinearse con un mínimo 

por debajo de 10 jugadores/as, siguiendo la 

fórmula: nº inscritos equipo - 2 ·jugadores/as 

2.10- Cuadro de sanciones (Capítulo 2). 

Jugadores/as: 

La no inscripción en el acta del encuentro y no 

presentación de los diez (10) jugadores/as de un 

equipo que exige el presente Reglamento art. 

2.1, será sancionada con multa de 10Euros por 

jugador/a en las categorías senior masculino y 

femenino y de 5 Euros por jugador/a en 

categorías juvenil y cadete masculino y 

femenino. 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo ZURIZURI GROUP LEGAZPI de 
categoría juvenil femenino. 
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4. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik jubenil emakumezkoen 

mailako IRUDEK BIDASOA IRUN – IRAULI 

ESKUBALOIA taldeen artean 2024ko 

martxoaren 23an Irunen jokatutako partidaren 

akta jaso da. Bertan adierzten denez, “A” taldeak 

9 jokalarien lizentzia aurkezten ditu talde honekin 

tramitatuak dituen 13etatik, beraz, ez du betetzen 

GIPUZKOAKO ESKUBALOI FEDERAZIOAREN 

LEHIAKETA ARAUDI NAGUSIAREN 2.1. 

artikulua. Honela dio:  

II.- JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTAIDETZA 

2.1. Jokalarien eta ofizialen zerrenda 

GIPUZKOAko Lurralde Federazioaren 

lehiaketetan gehienez ere 16 jokalariko eta 

gutxienez 10 jokalariko zerrenda aurkeztu ahal 

izango da. 

Salbuespen gisa, 12 jokalari baino gutxiagorekin 

izena eman duten taldeek 

10 jokalari baino gutxiagoko jokalari-zerrenda 

aurkeztu ahal izango dute, gutxieneko batzuk 

beteta, ondorengo formularen arabera: taldean 

izena eman dutenen kopurua - 2 jokalari. 

Jokalariak: 

Partidaren aktan ez izena ematea eta Araudi 

honek 2.1. artikuluan exigitzen duen moduan 

talde batek hamar (10) jokalari ez aurkeztea 

jokalari bakoitzeko 10 euroko isunarekin 

zigortuko da gizonezkoen eta emakumezkoen 

seniorren mailan, eta jokalari bakoitzeko 5 euroko 

isunarekin gizonezkoen eta emakumezkoen 

jubenil eta kadeteen mailan. 

Gipuzkoako Lehiaketa Erregelamendu 
Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz Batzorde 
honek BOST EUROKO (5€) santzioa ezartzen 
dio IRUDEK BIDASOA IRUN jubenil 
emakumezkoen taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Irun el día 23 de marzo de 2024, 
entre los equipos IRUDEK BIDASOA IRUN – 
IRAULI ESKUBALOIA de categoría juvenil 
femenino, se indica en ella que el equipo “A” 
presenta solo 9 licencias de jugadora teniendo 
tramitadas 13 licencias con este equipo, por lo 
cual no cumple con lo establecido en el artículo 
2.1 del REGLAMENTO GENERAL DE 
COMPETICIONES DE LA FEDERACION 
GUIPUZCOANA DE BALONMANO, que dice así:  

II.-· PARTICIPACIÓN DE JUGADORES Y 

OFICIALES. 

2.1· Alineación de Jugadores/as y Oficiales. 

Se podrán alinear en las competiciones de la 

Federación Territorial de GIPUZKOA un máximo 

de 16 jugadores/as y un mínimo de 10 

jugadores/as. Como excepción aquellos equipos 

que se hayan inscritos con un número menor a 

12 jugadores/as podrá alinearse con un mínimo 

por debajo de 10 jugadores/as, siguiendo la 

fórmula: nº inscritos equipo - 2 ·jugadores/as 

2.10- Cuadro de sanciones (Capítulo 2). 

Jugadores/as: 

La no inscripción en el acta del encuentro y no 

presentación de los diez (10) jugadores/as de un 

equipo que exige el presente Reglamento art. 

2.1, será sancionada con multa de 10Euros por 

jugador/a en las categorías senior masculino y 

femenino y de 5 Euros por jugador/a en 

categorías juvenil y cadete masculino y 

femenino. 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo IRUDEK BIDASOA IRUN de categoría 

juvenil femenino. 
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5. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezkoen 
mailako ALOÑAMENDI B – MEK EIBAR 
ESKUBALOIA B taldeen artean 2024ko 
martxoaren 23an Oñatin jokatutako partidaren 
akta jaso da. Bertan adierazten denez, “B” 
taldeak ez du entrenatzaile lizentziarik aurkezten, 
eta beraz, ez du betetzen 2023-24 denboraldiko 
FGBMko LEHIAKETA GUZTIETARAKO 
OINARRIEN 1. paragrafoan ezarritakoa, 
ARAUTEGI, ERREGELAMENDU ETA 
LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. Honela 
dio:  
 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HOGEITA HAMAR EUROKO 
(30€) bidezko santzioa ezartzen dio MEK EIBAR 
ESKUBALOIA B kadete gizonezkoen taldeari, 
6.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Oñati el día 23 de marzo de 2024, 
entre los equipos ALOÑAMENDI B – MEK 
EIBAR ESKUBALOIA B de categoría cadete 
masculina, se indica en ella que el equipo “B” no 
presenta licencia entrenador o entrenadora, por 
lo cual no cumple con lo establecido en el párrafo 
1 de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 
 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con TREINTA EUROS (30€) 
al equipo MEK EIBAR ESKUBALOIA B de 
cadete masculino al ser la 6º Falta. 
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6. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen 1.Lurradeko 
mailako URNIETA ARTOLA HARATEGIA – 
DONE PEDRO HONDARRIBIA BIDASOA 
taldeen artean 2024ko martxoaren 22an Urnietan 
jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 
adierzten denez, taldeak VICTOR RODRIGUEZ 
DEL ALAMO prestatzaile bezala agertzen dela 
baina aktak dio “no realiza acto de presencia”, eta 
beraz, ez du betetzen 2023-24 denboraldiko 
FGBMko LEHIAKETA GUZTIETARAKO 
OINARRIEN 1. paragrafoan ezarritakoa, 
ARAUTEGI, ERREGELAMENDU ETA 
LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. Honela 
dio:  

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 

Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 

Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 

santzioa ezartzen dio URNIETA ARTOLA 

HARATEGIA gizonezkoen 1.Lurraldeko taldeari, 

1.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Urnieta el día 22 de marzo de 2024, 
entre los equipos URNIETA ARTOLA 
HARATEGIA – DONE PEDRO HONDARRIBIA 
BIDASOA de categoría 1ªTerritorial masculina, 
se indica en ella que el equipo “A” presenta a 
VICTOR RODRIGUEZ DEL ALAMO como 
preparador, pero en el acta consta que “no realiza 
acto de presencia” licencia entrenador o 
entrenadora, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 

General de Competiciones de la Federación 

Guipuzcoana de balonmano, este Comité 

procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 

equipo URNIETA ARTOLA HARATEGIA de 

1ªTerritorial masculina al ser la 1º Falta. 
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7. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik juvenil gizonezkoen 
mailako EGIA KOPIDIN – INGOU ARRASATE 
EB taldeen artean 2024ko martxoaren 23an 
Donostian (Egian) jokatutako partidaren akta jaso 
da. Bertan adierzten denez, “A” taldeak ez du 
entrenatzaile lizentziarik aurkezten, eta berez, ez 
du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  
 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 

Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 

Batzorde honek BOST EURO (5€) bidezko 

santzioa ezartzen dio EGIA KOPIDIN jubenil 

gizonezkoen mailako taldeari, 1.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (Egia) el día 23 de marzo 
de 2024, entre los equipos EGIA KOPIDIN – 
INGOU ARRASATE EB de categoría juvenil 
masculino, se indica en ella que el equipo “A” no 
presenta licencia entrenador o entrenadora, por 
lo cual no cumple con lo establecido en el párrafo 
1 de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo EGIA KOPIDIN de categoría juvenil 
masculino al ser la 2º Falta. 

 

 

8. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

SAIEKO KIROL ELKARTEA klubak, 

emakumezkoen kadete mailako taldea partidara 

joango ez zen inguruko idatzia jaso da. 

Batzorde honek erabaki du jokatuko ez den 

partidaren emaitza 0-10 izatea DIKAR 

BERGARA KE taldearen alde SAIEKO OLATZ 

IBARRA ILEAPAINDEGIA taldea agertuko ez 

delako; Euskal Federazioko Diziplinako 

Erregimenaren Arautegiaren 32.2.b artikulua 

aplikatuz , ez da zehazpen ekonomikorik ezarri, 

idatzia behar beste denboraz bidali delako.

Recibido el escrito de club SAIEKO KIROL 

ELKARTEA sobre la no comparecencia de su 

equipo de cadete femenino. 

Este Comité decide que el resultado sea 0-10 a 

favor del equipo DIKAR BERGARA KE, por la no 

comparecencia del equipo SAIEKO OLATZ 

IBARRA ILEAPAINDEGIA En aplicación del 

artículo 32.2.b del Reglamento de Régimen 

Disciplinario de la FVBM, sin sanción económica 

por no concurrir en gastos al haber enviado el 

escrito con tiempo suficiente. 
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9. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 

mailako KARIBE ZAHARRA LEGAZPI – 

BACALAOS SANTYMAR HONDARRIBIA 

BIDASOA taldeen artean 2024ko martxoaren 

23an Legazpin jokatu behar zen partidaren akta 

jaso da.  

Batzorde honek erabaki du jokatuko ez den 
partidaren emaitza 10-0 izatea KARIBE 
ZAHARRA LEGAZPI taldearen alde 
BACALAOS SANTYMAR HONDARRIBIA 
BIDASOA taldea agertuko ez delako. 
Gipuzkoako Federazioaren Lehiaketen 
Araudiaren 1.5 artikuluaren arabera, Batzorde 
honek justifikatu gabeko ez agertzeak 
BERREHUN EUROKO (200 €) zigorra ezartzen 
dio BACALAOS SANTYMAR HONDARRIBIA 
BIDASOA taldeari, jubenil gizonezkoen mailako, 
1. falta baita..

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
que se debía celebrar en Legazpi el día 23 de 
marzo de 2024, entre los equipos KARIBE 
ZAHARRA LEGAZPI – BACALAOS 
SANTYMAR HONDARRIBIA BIDASOA de 
categoría juvenil masculina. 
 

Este Comité decide que el resultado sea 10-0 a 

favor del equipo KARIBE ZAHARRA LEGAZPI, 

por la no comparecencia del equipo BACALAOS 

SANTYMAR HONDARRIBIA BIDASOA. En 

aplicación del artículo 32.2.b del Reglamento de 

Régimen Disciplinario de la FVBM. La ser una 

incomparecencia injustificada, según el artículo 

1.5 del Reglamento de Competiciones de la 

Federación Guipuzcoana este Comité procede a 

sancionar con DOS CIENTOS EUROS (200€) al 

equipo BACALAOS SANTYMAR 

HONDARRIBIA BIDASOA de categoría juvenil 

masculino al ser la 1º Falta. 

 

10. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik kadete emakumezkoen 

mailako AIALA A ZKE – TALAIA PULPO EK 

taldeen artean 2024ko martxoaren 24an Zarautz 

(Aritzbatalde) jokatutako partidaren akta jaso da. 

Bertan YON SESMA SASIAIN “B” taldeko 

prestatzaileak jasotako deskalifikazio guztiak eta 

idatzizko informea ikusita. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 2 

JARDUNALDIKO etete aldi bidezko santzioa 

ezartzen dio. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 24 de 

marzo de 2024, entre los equipos AIALA A ZKE 

– TALAIA PULPO EK de categoría cadete 

femenino, viendo todas las descalificaciones y el 

informe escrito realizado al preparador del equipo 

“B” YON SESMA SASIAIN. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 2 JORNADAS según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca. 
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11. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen 2.Lurraldeko 

mailako SAIEKO SARDEXKA TABERNA – 

BERA BERA taldeen artean 2024ko martxoaren 

24an Donostia (La Salle) jokatutako partidaren 

akta jaso da. Bertan “A” taldeko 63. zenbakidun 

jokalaria den JON IZETA ANDRESen inguruan 

epaileak idatzitako oharra ikusita. 

 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 17.1.a artikulua aplikatuz, Batzorde 

honek 2 JARDUNALDIKO etete aldi bidezko 

santzioa ezartzen dio, hitzaren begirune falta 

arinagatik. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Donostia (La Salle) el día 24 de 

marzo de 2024, entre los equipos SAIEKO 

SARDEXKA TABERNA – BERA BERA de 

categoría 2ªTerritorial Masculino, viendo las 

observaciones realizadas por el árbitro del 

partido al jugador nº63 del equipo “A” JON IZETA 

ANDRES. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 2 JORNADAS según el 

artículo 17.1.a el Reglamento del Régimen 

Disciplinario de la Federación Vasca, por 

desconsideración leve de palabra. 

 

12. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen 2.Lurraldeko 

mailako NEUMATICOS BAYONA PULPO EK – 

EGIA KOSKO TABERNA taldeen artean 2024ko 

martxoaren 23an Zumaian jokatutako partidaren 

akta jaso da. Bertan “A” taldeko 6. zenbakidun 

jokalaria den JON AZKUE ROMATETen 

inguruan epaileak idatzitako oharra ikusita. 

 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 17.1.a artikulua aplikatuz, Batzorde 

honek 2 JARDUNALDIKO etete aldi bidezko 

santzioa ezartzen dio, hitzaren begirune falta 

arinagatik. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Zumaia el día 23 de marzo de 2024, 

entre los equipos NEUMATICOS BAYONA 

PULPO EK – EGIA KOSKO TABERNA de 

categoría 2ªTerritorial Masculino, viendo las 

observaciones realizadas por el árbitro del 

partido al jugador nº6 del equipo “A” JON AZKUE 

ROMATET. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 2 JORNADAS según el 

artículo 17.1.a el Reglamento del Régimen 

Disciplinario de la Federación Vasca, por 

desconsideración leve de palabra. 
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13. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik kadete emakumezkoen 
mailako CREADOS PULPO EK – SAIEKO 
ELIZALDE JATETXEA taldeen artean 2024ko 
martxoaren 24an Zumaian jokatutako partidaren 
akta jaso da.  

Informazioa eskatzen zaie PULPO ESKUBALOI 
KLUBA, SAIEKO KIROL ELKARTEAri eta 
partidoko epailea izan zen LANDER 
IRAZABALBEITIAri aktako eranskinean 
agertzen denaren inguruan.  

Informazioa bidaltzeko epea 2024ko apirilaren 
10a da. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zumaia el día 24 de marzo de 2024, 
entre los equipos CREADOS PULPO EK – 
SAIEKO ELIZALDE JATETXEA de categoría 
cadete femenina. 

Se solicita información a PULPO ESKUBALOI 
KLUBA, SAIEKO KIROL ELKARTEA y al árbitro 
del encuentro LANDER IRAZABALBEITIA 
sobre las observaciones que aparece en el acta 
del partido.  

El plazo para el envío de la información es el 10 
de abril de 2024. 

 

14. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 1.Lurralde 
mailako BORDA ARDOAK ZKE – ORDIZIA 
BIOK2.COM taldeen artean 2024ko martxoaren 
24an Zarautzen (Aritzbatalde) jokatutako 
partidaren akta jaso da.  

Informazioa eskatzen zaie partidoko epaileak 
izan ziren MARKEL ADANEZ PEREZi y JUNE 
ADANEZ PEREZi aktako eranskinean zelaiko 
ordezkariari buruz agertzen denaren inguruan.  

 

Informazioa bidaltzeko epea 2024ko apirilaren 
10a da. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 24 de 
marzo de 2024, entre los equipos BORDA 
ARDOAK ZKE – ORDIZIA BIOK2.COM de 
categoría 1ªTerritorial femenina. 

Se solicita información a los árbitros del 
encuentro MARKEL ADANEZ PEREZ y JUNE 
ADANEZ PEREZ sobre las observaciones que 
aparece en el acta del partido referentes al 
delegado de campo.  

El plazo para el envío de la información es el 10 
de abril de 2024. 

 

15. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

2024ko martxoaren 24an, Aritzbatalde 
kiroldegian, ZARAUTZ KIROL ELKARTEA 
klubak partida hauek programatu zituen, 
atzerapen eragin zituztelarik ordutegietan: 

 

Ordutegia Partida Atzerapena 

9:30 Infantil emakumezkoak 0min 

10:30 Kadete emakumezkoak 25min 

12:00 Kadete gizonezkoak 35min 

13:30 Emakumezkoen 1.Lurr. 45min 

 

Batzorde honek gogorarazi du partidak ezarritako 
ordutegian hasi behar direla, eta, beraz, partiden 
artean beharrezkoa den ordutegi-tartea utzi 
beharko dela. 

El día 24 de marzo de 2024 en el polideportivo 
Aritzbatalde el club ZARAUTZ KIROL 
ELKARTEA programó los partidos en los 
siguientes horarios que produjeron ciertos 
retrasos: 

Horario Partido Retraso 

9:30 Infantil Femenino 0min 

10:30 Cadete Femenino 25min 

12:00 Cadete Masculino 35min 

13:30 1ªTerritorial Femenino 45min 

 

Este Comité recuerda que los partidos deben ser 
iniciados en el horario estipulado, por lo que se 
deberá dejar un margen de horario necesario 
entre partidos. 
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16. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

EGOR ALUSTIZA partidetako arbitroaren 26-
2023/2024 aktako 12. puntuan eskatutako 
informazioa jaso da. 

Batzorde honek espedientea ixtea erabaki du, 
zehapenik ezartzeko arrazoiak nahikoak ez direla 
iritzita.

Recibida la información solicitada en el punto 12 
del Acta 26-2023/2024 del árbitro de los 
encuentros EGOR ALUSTIZA. 

Este Comité decide cerrar el expediente por 
considerar insuficientes los motivos para 
establecer ninguna sanción. 

 
 

17. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

XABIER LOIDI partidako arbitroaren eta 
SAIEKO KIROL ELKARTEAren 26-2023/2024 
aktako 11. puntuan eskatutako informazioa jaso 
da. 

Batzorde honek espedientea ixtea erabaki du, 
zehapenik ezartzeko arrazoiak nahikoak ez direla 
iritzita. 

Bestalde, Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren 
Lehiaketen Araudi Orokorraren 2.10 artikulua 
aplikatuz, Batzorde honek HAMABOST EURO 
(15€) bidezko santzioa ezartzen dio ZARAUTZ 
KIROL ELKARTEAri, Batzordeak eskatutako 
informazioa ez bidaltzeagatik, 1.Falta baita.  

Recibida la información solicitada en el punto 11 
del Acta 26-2023/2024 del árbitro del encuentro 
XABIER LOIDI y de parte del club SAIEKO 
KIROL ELKARTEA. 

Este Comité decide cerrar el expediente por 
considerar insuficientes los motivos para 
establecer ninguna sanción. 

Por otro lado, en aplicación del artículo 5.2 del 
reglamento General de Competiciones de la 
Federación Guipuzcoana de balonmano, este 
Comité procede a sancionar con QUINCE 
EUROS (15€) al club ZARAUTZ KIROL 
ELKARTEA por no haber remitido la información 
solicitada al Comité de Competición, al ser la 1º 
Falta. 

 

 

18. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

25-2023/2024 aktaren 6. puntuan eta 26-
2023/2024 aktaren 13. puntuan jasotako 
informazioaren eta egindako ikerketa 
informatikoen ondorioz, Batzorde honek honako 
hau erabaki du: 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 29.1. artukulua aplikatuz 17.1.g 
artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 1 
JARDUNALDIKO etete aldi bidezko santzioa 
ezartzen dio “A” taldeko arduraduna zen ARITZ 
TELLERIA PAGOAGAri. 

MIKEL MANTXOLA partidako arbitroa zigortzea, 
Euskadiko Federazioaren Diziplina Araubidearen 
Araudiaren 21.1.b artikuluaren arabera, arbitraje-
eskubideen % 50arekin, HOGEITA BI EURO 
ETA HOGEITA BOST ZENTIMO (22,25 €).

Como consecuencia de la información socilitada 
tanto en el punto 6 del acta 25-2023/2024 y del 
punto 13 del acta 26-2023/2024 junto a las 
pesquisas informáticas realizadas, este Comité 
decide lo siguiente: 

Sancionar a ARITZ TELLERIA PAGOAGA, 
responsable del equipo “A” con suspensión 
temporal UNA JORNADA (1) según el artículo 
29.1 en relación al 17.1.g del Reglamento del 
Régimen Disciplinario de la Federación Vasca. 
 

Sancionar al árbitro del partido MIKEL 
MANTXOLA según el artículo 21.1.b del 
Reglamento del Régimen Disciplinario de la 
Federación Vasca, con el 50% de los derechos 
arbitrales, VEINTIDÓS EUROS CON 
VEINTICINCO CÉNTIMOS (22,25€). 
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19. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Partidako arbitroari 26-2023/2024 aktaren 9. 

puntuan eskatutako informazioa jaso ondoren, 

Batzorde honek aktari eta arbitroari eskatutako 

informazioari egiazkotasuna eman nahi die, 

Euskadiko Federazioaren Partidu eta 

Txapelketen Arautegiaren 162. artikuluaren 

arabera: 

“Ondorioz, akta, eta bere kasuan arbitroen 

eranskina, oinarri funtsezkoenetakoak lirateke, 

Txapelketa Batzordeak hartu behar dituen 

erabakien beharrezko baliabide documental 

modura. 

Idatziz formulatzen diren federazio arbitroen (…) 

adierazpenak egiatzat hartzen dira, (…).” 
 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 32.1.a artikulua aplikatuz, Batzorde 

honek BOSTEHUN EUROKO (500€) eta JOKU-

EREMUAREN IXTEAREN OHARTARAZPEN 

bidezko santzioa ezartzen dio SAIEKO KIROL 

ELKARTEAri, bere zaleek arbitroari esandako 

esaldi homofoboengatik. 

Recibida la información solicitada al árbitro del 

encuentro en el punto 9 del acta 26-2023/2024, 

este Comité quiere dar veracidad al acta y a la 

información solicitada al árbitro, según el artículo 

162 del Reglamento de Partidos y Competiciones 

de la Federación Vasca:  

 

“Constituyendo el acta, y en su caso el anexo de 

los árbitros/as una de las bases fundamentales y 

medio documental necesario para las decisiones 

que haya de adoptar el Comité de Competición.  

 

Las decisiones de los árbitros/as (…), que se 

formulen por escrito, se presumen ciertas (…).” 

Este Comité decide sancionar con una sanción 

económica de QUINIENTOS EUROS (500€) y 

APERCIBIMIENTO DE CIERRE DE CAMPO 

según el artículo 32.1.a del Reglamento del 

Régimen Disciplinario de la Federación Vasca al 

club SAIEKO KIROL ELKARTEA, por las frases 

de carácter homófobo realizadas al árbitro por 

parte de su afición. 

 

 

 

 

 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 


